



## આત્મા જીતનારું સુવાર્તિક લખાણ

શું કોઈએ ક્યારે પણ તમને એવું કહ્યું છે કે ઇશ્વર તમને પ્રેમ કરે છે અને તેમની પાસે તમારા જીવન માટે એક અજાયબ યોજના છે? મારી પાસે તમને એક સાચો અને ઝડપથી પૂછવા માટે, પણ અગત્યનો પ્રશ્ન છે. જો તમારે આ જ ક્ષણે મરણ પામવાનું હોય, તો શું તમે શંકા લાવ્યા વગર ચોક્કસ જાણો છો કે, તમે સ્વર્ગમાં જશો? [જો "હા" - તો ઘણું સરસ, તમે શા માટે "હા" કહો છો? (જો તેઓ બીજું કશું કહ્યા વગર એવો પ્રતિભાવ આપે કે "મારી પાસે મારા હૃદયમાં ઇસુ છે" અથવા તેના જેવું બીજું કશું કહે તો, આ લખાણ સાથે આગળ વધો) અથવા "ના" કહે કે પછી કહે કે "હું તેવી આશા રાખું છું" તો પછી આ લખાણ સાથે આગળ વધો]

મને તમને ઝડપથી કહેવા દો કે પવિત્ર બાઇબલમાં શું વાંચવા મળે છે. ત્યાં વાંચવા મળે છે કે, "સઘળાંએ પાપ કર્યું છે અને દેવના મહિમા વિષે સઘળાં અધૂરાં છે" અને "કેમકે પાપનો મુસારો મરણ છે; પણ આપણા પ્રભુ ઇસુ ખ્રિસ્તને આશરે દેવનું કૃપાદાન અનંતજીવન છે.

." બાઇબલમાં એવું પણ વાંચવા મળે છે કે, "કેમકે જે કોઈ પ્રભુને નામે વિનંતી કરશે તે ઉધ્ધાર પામશે." અને તમે તે એક "જે કોઈ" છો, બરાબર ને? હા સાચે જ તમે તે છો; આપણે બધાં તે છીએ.

હું ઝડપથી તમારા માટે એક પ્રાર્થના કરવા જઈ રહ્યો છું. પ્રભુ, (અહિં નામ મૂકો) ને તથા તેમના/તેણીના કુટુંબને લાંબા અને તંદુરસ્ત જીવનોથી આશિર્વાદીત કરો. ઇસુ, તમે પોતાને તેમના માટે વાસ્તવિક બનાવો અને તેમના/તેણીના જીવનમાં ઝડપથી કાર્ય કરો. જો (અહિં નામ મૂકો)એ ઇસુ ખ્રિસ્તને તેમના/તેણીનાં પ્રભુ અને ઉધ્ધારકર્તા તરીકે નથી સ્વિકાર્યા, તો હું પ્રાર્થના કરું છું કે તેઓ/તેણી હમણાં જ તેવું કરે.

(અહિં નામ મૂકો), ઇશ્વરની પાસે તમારા માટે આજે જે ભેટ છે એ જો તમને સ્વીકારવી ગમે, તો તમારા હૃદયથી અને હોઠોથી મોટા સ્વરે મારી પાછળ આ પ્રમાણે બોલો: "વહાલાં પ્રભુ ઇસુ, મારા હૃદયમાં આવો. મારા પાપ મને માફ કરો. મને ધોઈને શુદ્ધ કરો. મને મુક્ત કરો. ઇસુ, હું તમારો આભાર માનું છું કે તમે મારા માટે મૃત્યુ પામ્યા. હું વિશ્વાસ કરું છું કે તમે મૃત્યુમાંથી સજીવન થયા છો અને તમે ફરી એક વાર મારા માટે આવી રહ્યા છો. મને પવિત્ર આતમાથી ભરી દો. ખોવાયેલાઓને માટે મને અનુકંપા આપો, દેવની બાબતો માટે મને ભૂખ અને ઇસુ ખ્રિસ્તની સુવાર્તાનો પ્રચાર કરવા માટે પવિત્ર હિંમત આપો. હું ઉધ્ધાર પામ્યો છું; હું નવો જન્મ પામ્યો છું, મારા પાપ માફ કરાયા છે અને હું સ્વર્ગ તરફના મારા માર્ગ પર છું કારણ કે મારી પાસે મારા હૃદયમાં ઇસુ છે."

પ્રભુ ઇસુ ખ્રિસ્તની સુવાર્તાના સેવક તરીકે, હું આજે તમને કહું છું કે તમારા સર્વ પાપ માફ કરાયા છે. હંમેશા દેવથી નહિં બલકે દેવ તરફ નાસવાનું (દોડવાનું) યાદ રાખો કારણકે તેઓ તમને પ્રેમ કરે છે અને તમારા જીવન માટે તેમની પાસે એક મહાન યોજના છે.

[તેમને તમારા ચર્ચમાં આમંત્રણ આપો અને ફોલોઅપની માહિતી મેળવો: નામ, સરનામું અને ફોન નંબર]

\*\*\*\*\*

Revival Ministries International  
P.O. Box 292888 • Tampa, FL 33687  
(813) 971-9999 • [www.revival.com](http://www.revival.com)